

## **День космонавтики**

В честь Всемирного дня авиации и космонавтики 10 апреля в представительском офисе НПО «Искра» прошло торжественное собрание и награждение медалями Федерации Космонавтики России специалистов предприятия, технически одарённых детей Прикамья и их педагогов.

Наградами ФК России отмечены наши коллеги:

### **медалью им. Ю.А. Гагарина**

- Мельников Денис Александрович, начальник отдела,
- Хмелёв Владимир Владимирович, начальник сектора – заместитель начальника конструкторского отдела,

### **медалью им. В.В. Терешковой**

- Кузнецова Нина Ивановна, токарь-револьверщик механического цеха;
- Тимшина Марина Григорьевна, инженер-конструктор I категории отдела прочности;

### **медалью им. Генерального конструктора Л.Н. Лаврова**

- Вронская Надежда Николаевна, инженер-конструктор I категории проектного отдела;

- Киселёв Сергей Вениаминович, заместитель начальника отдела комплектации;

- Лоскутова Лёля Ивановна, инженер-конструктор I категории конструкторского отдела;

### **медалью им. С.Ф. Сигаева**

- Кузнецова Людмила Петровна, инженер по качеству I категории отдела технического контроля.

В 2014 году в Пермском крае в рамках проекта «Инженерное моделирование и создание материального объекта» в конкурсе среди 19 команд проведены запуски моделей ракет на базе Аэрокосмического факультета ПНИПУ.

1-е место в конкурсе заняли 1-я команда Лицея № 2 города Перми (*командир Володя Лоскутов*), 2-е место заняла 2-я команда этого же лицея (*командир Алёша Волков*). Педагог, преподаватель физики Лицея № 2 *Величкова Любовь Петровна*.

Ребята и педагоги награждены лауреатскими золотыми медалями «Космонавтика XXI века» Федерации космонавтики России и Дипломами Пермского регионального отделения ФК России.

Хорошо известен в Пермском крае Детский клуб «Мастер» Центра детского творчества «Шанс». В Пермском планетарии в 2012-2014 годах проведён цикл художественных выставок, посвящённых Всемирному Дню авиации и космонавтики.

В этом году отмечается 50-летие Детского клуба «Мастер» ЦДТ «Шанс». Отмечая высокий профессионализм и активное участие в популяризации идей космонавтики и научно-технического прогресса в нашей стране, наиболее отличившиеся ребята и их педагоги также были награждены медалями и Дипломами ФК России.







